

央视春晚语言类节目组启动最早 不少演员已拿到命题开始构思

# 春晚建组筹备 刘真将任总导演

距离2019年央视春节联欢晚会直播还有150多天,记者从春晚知情人士处独家获悉,“央视综艺频道副总监刘真导演将接棒总导演一职,央视将择期对外正式公布这一消息”。

## 春晚开始进入正式建组 刘真接替杨东升任总导演

作为央视大型节目中心下半年最大的项目,春晚一般都在上一年的七八月份启动。不过,2015年春晚直到2014年10月30日才建组,距离当年春晚直播还有100天。2017年、2018年央

视春晚都是在4月份建组,启动策划及节目征集等前期工作。

每到8月底,就是央视春晚开始筹备的时节,记者联系到央视内部的知情人士,对方告诉记者,总导演最终人选目前还不能

向外公布,不过央视已经向广电总局送审总导演人选,择日将公布。记者经过多方打探,获悉今年央视选择换下连续两年执导春晚的总导演杨东升,由央视综艺频道副总监刘真接任春晚总

导演。

总导演确定后,春晚开始进入正式建组,例如语言类节目组、歌舞类节目组、创意类节目组等导演组将成立,导演组开始向基层邀约节目。

## 刘真导演风格善于变化 曾执导汶川地震周年晚会

刘真导演早年间曾导演过多届CCTV-MTV音乐盛典、首届广西国际民歌节等大型晚会,导演风格善于变化,就连经典歌曲《难忘今宵》他都想融入多媒体元

素,让观众看出新意。他曾与郎昆导演合作执导2009年5·12汶川地震周年晚会,刘真导演最近的导演作品为“2017年《人民公安》全国公安系统英雄模范

立功集体表彰大会特别节目”。

刘真导演春晚经验也较为丰富,曾担任2007年央视春晚副总导演、2006年央视春晚大屏幕制作;参与过2008年央视春晚总导

演竞标。同时,刘真导演较为年轻,导演经历比较丰富,除了大型晚会,还参与过2015年央视出品大型户外真人秀《了不起的挑战》执行导演。

## 以“开门办春晚”为宗旨 将在一带一路国家找元素

2019年春晚依旧以“开门办春晚”为宗旨,央视春晚知情人士告诉记者:“今年央视将通过多档素人综艺节目选拔春晚节目,让中国百姓能在春晚的大舞台上展

现风采。除此之外,春晚还将在海外选拔节目,除了以往的华人、华侨的优秀节目,还将在一带一路国家找寻节目创编元素。”

记者从央视春晚知情人士处

获悉,语言类节目最早启动,“语言类节目已经开始筹备,成为春晚最早启动的导演组,不少语言类演员都拿到导演组命题开始筹备春晚”。记者也致电不少相声

演员,对方表示:“确实拿到选题,但作品还在构思中,今年语言类导演组对于节目质量要求严格,不少选题需要走基层调研找故事再进行创作。”(法晚)

# 南都晨报

2018 独家冠名:光彩工业博览城

# 第五届国际车展暨旅游文化节

8月31日-9月2日 南阳市体育场(鸟巢)

主办单位:南阳报业传媒集团 承办单位:南阳南都晨报社 协办单位:南阳市旅游协会

豪车入驻 吃货街 旅游文化节同期开幕 晨报小记者“亲子采风”

媒体支持:南阳日报、南阳晚报、南阳电台、南阳电视台、宛城892 网络支持:南阳网、龙腾南阳、南阳旅游网、中西部游戏网(排名不分先后)

招商热线:0377-63505003 地址:南阳市建设东路1169号南都晨报社

